
ACTUAL

Pasos para la Modificación:
1. Remover el lavamanos no. 98 y sellar puntos de agua y desagüe.
2. Verificar dimensiones del vano en cada cubículo de los inodoros 96 y 97 y fabricar puertas tamboradas.
3. Colocar puertas tamboradas en los cubículos de retretes nos. 96 y 97.
4. Colocar señalética de separación por sexo: mujeres en no. 96 y hombres en no. 97.
5. Rehabilitar fregadero no. 100 que está junto a esta batería en el pasillo de entrada.
6. Instalar dispensador de jabón para fregadero no. 100.
7. Desalojar trozos dañados de cielo raso de gypsum.
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Nota: Las cotas relativas en este esquema son aproximadas.
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Nota: 
Las cotas relativas en este esquema son 
aproximadas. Las cotas se verificarán en obra 
y se ajustarán dimensiones de la rampa tal que 
se respete la pendiente máxima de 8%.
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Nota: 
Las cotas relativas en este esquema son 
aproximadas. Las cotas se verificarán en obra 
y se ajustarán dimensiones de la rampa tal que 
se respete la pendiente máxima de 8%.

1,50
Muro 
actual



SECCIONES TÍPICAS

RAMPA ACERA-DESCANSO 1
L=8,5m

RAMPA DESCANSO 1-DESCANSO 2
L=7m
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H.S. f'c=180kg/cm2

con malla electrosoldada 
corrugada Φ5mm@10cm
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Relleno compactado
(usar suelo de excavación
y escombros)

Nota: 
La rampa desde el nivel de la acera hasta el 
Descanso 1 se asentará sobre el suelo natural 
con contrapiso. La rampa desde el Descanso 1 
hasta el Descanso 2 y la plataforma del 
Descanso 2 se elevarán sobre el nivel del 
terreno con muros de hormigón ciclópeo de 
30cm de espesor con relleno compactado de 
suelo del sitio y escombros de la obra, más un 
contrapiso sobre los muros y el relleno.
Las paredes expuestas de la rampa se 
enlucirán con mortero 1:4 y se pintarán con un 
color similar a la fachada de la escuela.
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